

换热站为何被赶出小区“露天”办公?

家住沈阳市于洪区水调歌城小区的任女士,这几天发现小区换热站的报修电话一直无人接听,维修站办公室的大门也上了锁,门口侧面缓步台上很多原来办公室里面的东西凌乱堆放着。

“打了公示板上留的手机号才在小区侧门儿一个塑料棚子里找到了人,干供暖工作的却在外面冻着办公,这太让人意外了!”任女士表示。

2月7日下午3时许,记者赶到现场:一个塑料棚里,一张简易的桌子和几把椅子,两名负责供暖的工人穿着厚厚的大衣在值班。

“我们被物业赶出来了!座机也没了!”他们表示。

供暖公司换热站 小区门外塑料棚里办公

水调歌城小区由沈阳兴鼎热力供暖有限公司负责供暖。

“我们在这个棚子里办公已经好几天了,棚子也没有办法取暖。我就给大家排了个班,大家轮着来。”水调歌城换热站站长关玉生介绍,“我们是在小区建设初期就已经进驻了,这个小区以及周边一共40万平方米、5000户居民的供暖都由我们负责。”

“我们原来的办公用房就在小区大门那边,就在物业和社区的对面。前几天物业的好几个保安过来,还有



供暖公司室外办公。

辽沈晚报记者 朱启明 摄

几个年龄大的居民,就把我们的东西都给扔了出来。我们把维修用的工具赶紧收拾一下,剩下的还在门口堆着呢。报修电话也在那个屋里,居民谁打报修电话也接不到了,只能打我手机。”关玉生表示。

记者在现场看到换热站之前的办公室屋门旁边的墙上还张贴着便民服务公示板,上面公示了供暖报修电话、客服电话等相关联系方式,“服

务时限:用户报修即报即修做到件件有着落、事事有回音……服务规范:实行24小时不间断服务,并向社会公布值班电话……”供暖服务承诺标准第四条、第五条这样表示。

供暖公司:物业欠费被停供 将我们赶出办公用房

“像物业啊、供暖维修啊,这些都

是服务小区居民的,都是使用开发商提供的配套用房。这个房子最初也是开发商提供给我们的,当时还签了协议,一直由换热站使用,已经用了14年。”关玉生表示。

“水调歌城小区现在的物业是天阳物业,他们的办公用房500多平方米,正常供暖费是1.5万左右,去年的采暖费他们找我们协商,我们就给他们免了。今年还是没交,1月中旬我们就给他们停气了。结果没过几天,保安就来赶人了,直接这么赶走我们,扔我们的东西,肯定是违法的。我们也报了警,也和上级部门汇报了。”负责水调歌城小区供暖的兴鼎热力汪家热源厂负责人王敏介绍。

“我们是有服务承诺的,得服务居民;换热站也得至少两个小时巡视一遍,保证居民正常供暖,就在旁边搭了这个棚子。本来我们也可以待在换热站里面的,但那个在地下,手机没信号,供暖设备工作起来噪音还特别大。供暖公司得保证居民家里供暖,但现在自己人的温暖却不能保证。”关玉生介绍。

社区:我们进行过调解 要求不要影响百姓供暖

2月7日下午3时40分许,记者来到水调歌城物业处了解情况。物业

工作人员核实了记者身份后表示领导不在,并留下了记者的联系方式;至记者截稿,沈阳天阳物业管理公司一直没有回复记者。

“关于居民供暖、自来水、用电、燃气的保障性设施,是房地产开发单位应当提供的。按照相关规定,对于供热企业,每10万平方米供暖面积应至少安排一名维修人员保障居民的供暖;尤其现在疫情虽然平稳,但还是要注重防控,对于供热企业,要设置专人负责小区供暖维修,尽量不要过多轮换方便管理。小区应该提供供暖人员的办公地点。”沈阳市供热办相关人员表示。

“这个是双方的纠纷,事发时我不在场,听说是物业和业委会的人不让供暖公司使用那个房子的,说这个房子不是开发商的。物业公司没交采暖费也属实,据说双方在相关设施维修费用上有一些争议。事发时我们社区就调解过,前几天我们还组织大家坐下来一起谈过。我们社区对双方都有要求,不能损害居民利益,供暖公司也承诺不会影响百姓供暖。供暖用房的问题,接下来我们也会继续沟通,之前的房子如果不行,看看能不能换一处,至少不应该让供暖维修人员在室外办公。”沈阳市于洪区城东湖街道水调歌城社区陈书记表示。

辽沈晚报记者 隋冠卓

和母亲赌气出走 趴坟地喝一瓶白酒

男子醉卧坟地 民警抬下山送医

第一次喝就是一整瓶白酒,还醉倒在坟地边。1月26日,吉林四平小伙小明(化名)因为和母亲赌气,一路开车从吉林开到辽宁铁岭西丰县,就着一包花生米喝了一瓶白酒,随后醉倒在半山腰坟地边。

幸亏村民发现及时报警,三名民警和村民将小伙抬下山,醉酒小伙不但吐了自己满脸,三名民警也都被他吐了一身。

听见坟地边有人哭喊 村民发现一倒地小伙

“吴所长,快去看看,半山腰坟地那边头朝下倒个人。”1月26日,辽宁铁岭西丰县柏榆镇世昌村果场屯村民老王(化名)向当地派出所报警。

下午3时许,老王吃过晚饭在家里听见外边有人哭喊,“那种喊声撕心裂肺的,听不清说什么。”老王赶紧循着声音找过去,“看见半山腰的地方躺个人,头还朝下,不知道是死是活。”

老王说的这个地方,旁边不远处就是坟地,“我们还以为是来上坟的呢。”西丰县公安局柏榆派出所吴涛所长接到报警后,立即带两名民警赶了过去。

众人抬男子下山 被吐满身呕吐物

“到那一看果然有一个小伙,脸已经冻得发紫,还不省人事。”吴涛说,当时就闻到了小伙满身的酒气,旁边还停着一辆白色汽车。

随后,吴涛试图将小伙叫醒,男子嘴里还是发出刺耳的尖叫,仍然神志不清,无法用语言沟通,“当时气温零下28度,小伙浑身冰凉,冻得瑟瑟发抖。身上还有很多他自己的呕吐物。”

吴涛和民警决定,“无论如何,不能继续把他留在这,得抬下山。”

随后,三名民警和村民一起,想把小伙抬起来。因为小伙是头朝下倒在雪地里,“抬的时候,他又开始呕吐,不但吐了自己满脸,还吐了我们满身都是。”



民警将男子及时送至镇卫生院进行救治。

警方供图

换棉裤、打解酒针 跨省找来小伙母亲

由于柏榆镇离县区路程较远,为及时对醉酒男子进行救治,民警与报警村民合力将此车背下山,及时送至镇卫生院进行救治。

在医院缓了两个小时,男子稍微恢复了一些神志,虽然还没有完全清醒,但是已经有了意识,“他自己穿的棉裤被呕吐物浸透了,我去给他买了一条新棉裤换上,找来一个暖风机给他吹着,让他暖和一点。”

此外,民警还给小伙准备了糖水,让他喝下去暖暖身子,医生为小伙打了解酒针和生理盐水。

随后,民警从小伙身上找到手机,解锁后查找通讯录帮着联系家属,“通讯录没有备注姓名及关系,我们只能挨个拨打,终于找到了小伙的母亲。”

当晚7时30分许,小伙的母亲从吉林四平赶到辽宁西丰。

据母亲介绍,小伙叫小明,今年24岁,家就在吉林四平,因为和母亲有误会,就赌气开车离家出走了,“真没想到,他能把车开到辽宁来,都跨

省了。”

因玉镯与母亲赌气 到坟地喝一瓶白酒

“就因为一个玉镯子。”小明的母亲说,因为自己的一个玉镯子找不到了,就问儿子拿没拿,“没想到这孩子心思挺重,就以为我误会他拿的。”

或许由于当天还是男子的生日,这让男子越想越赌气,于是开车离家出走,漫无目的地开车,从吉林四平一路开到辽宁铁岭西丰,“他自己买了一瓶白酒一包花生米,就自己坐在半山腰喝上了。”

母亲说,儿子之前从没有喝过白酒,当天早上又没有吃早饭。一瓶白酒下去,对孩子伤害极大,“第二天还难受,又去了一趟医院,诊断说胃黏膜烧坏了。”

“其实我没有怀疑是儿子拿了镯子,我就是问问他。然后你一言我一语,就吵了起来。”母亲再三向民警保证,以后一定照顾好儿子,避免再有这样危险的行为发生,“这大冷天,要不是民警帮忙,孩子多危险。这孩子还吐民警一身,实在太抱歉了。”

辽沈晚报首席记者 吕洋

新宾人大常委会原主任张明友 严重违纪违法被立案审查调查

本报讯 辽沈晚报记者闫柳报道 辽宁纪检监察网发布,日前,经中共抚顺市委批准,抚顺市纪委监委对新宾满族自治县人民代表大会常务委员会原主任张明友严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,张明友理想信念丧失,党员意识淡薄,严重背离初心使命,背弃职责,违反组织纪律,在干部职务晋升工作中违反规定为他人谋取利益;违反廉洁纪律,多次收受他人礼品礼金;违反工作纪律,违规使用公款;违反生活纪律,与他人发生不正当性关系;违反国家法律法规,利用职务便利,非法占有公共财物,挪用公款进行营利

活动,多次收受他人财物并为人谋取利益,涉嫌贪污、挪用公款、受贿犯罪。

张明友严重违反组织纪律、廉洁纪律、工作纪律、生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌贪污、挪用公款、受贿犯罪,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经抚顺市纪委监委会议研究并报中共抚顺市委批准,决定给予张明友开除党籍、开除公职处分,收缴其违纪违法所得,将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

模拟法庭进机关 上堂普法课

“书记员”宣读法庭纪律,“审判长”“原告”“被告”“委托代理人”依序走进“审判庭”。2月8日,一场由真实行政诉讼案例改编而成的“模拟法庭”在和平区营商环境建设局(行政审批局)政务审批大厅开庭。

此次活动邀请了和平区委组织部、区委政法委、区直机关工委、区公安分局、区检察院、区法院、区司法局、人大代表、政协委员、企业家、商会代表、各相关部门、街道(社区)代表等参加庭审,为广大机关干部、企业和群众现场普法,让大家体验到一场别开生面的营商法治教育。

据了解,本次“模拟法庭”开庭审理的案件是由该局在审批过程

中发生的一件真实的身份假冒用案例改编而成,整个庭审过程严格参照法庭审理程序进行,直观还原了庭前准备、法庭调查、法庭辩论、最后陈述等全过程。

通过法官与原被告之间生动形象地模拟演出,将法院庭审的真实场景通过情景再现的形式直观地展示给在场的机关干部、企业和群众,达到了以案说法的目的。大家纷纷表示,平日里基本没有机会真正的走进法院参加庭审过程,现在利用“模拟法庭”进机关的机会亲身体验了一次,对法律知识有了更深入的理解,今后的工作和生活中也可以更好地保护自身隐私。

辽沈晚报记者 王月宏

“行星合月”怎么“合”?

春节假期前后,有多场行星合月天象上演。10日、14日、17日和19日分别迎来土星、海王星、天王星和火星合月。

什么叫“行星合月”?记者就此专门采访了天文科普工作者,为大家释疑解惑。

中科院紫金山天文台科普部

主管胡方浩介绍,根据《中国天文年历》的定义,所谓行星合月,是指月球和行星出现地心视赤经相同的时刻。太阳系中的8大行星,大约每个月都会出现一次“合月”现象。视觉上来看,合月之时也是行星与月球比较接近的时候。

据新华社